

FedEx Express e TNT in Italia diventeranno un'unica azienda!

English version at the end of the document

A partire dal 1º dicembre 2022, FedEx e TNT uniscono le forze in Italia. Cosa cambia e cosa rimane invariato? Di seguito puoi trovare tutte le informazioni necessarie.

Cosa cambia?



Dati della nuova società risultante dalla fusione:

FedEx Express Italy S.r.l.

Praxis Business Park Strada Padana Superiore 2/B 20063 Cernusco sul Naviglio (MI) Italy



A partire dal 1° dicembre 2022, i pagamenti devono essere effettuati tramite bonifico bancario sui conti bancari sotto riportati:

Servizi FedEx

Intestazione:

FedEx Express Italy S.r.l.

BANCO BPM

Codice IBAN / numero di conto:

IT20Z0503420604000000005000

Codice Swift / BIC: BAPPIT22 Numero EORI: IT09399880153

Servizi TNT

Intestazione:

FedEx Express Italy S.r.l.

UNICREDIT Bank

Codice IBAN / numero di conto:

IT17H0200805364000003159470

Codice Swift / BIC: UNCRITMMORR

Numero EORI: IT09399880153



Processo di fatturazione

La nostra denominazione sociale e i dettagli del conto bancario sulle fatture sono cambiati. Ulteriori modifiche riguardano l'aspetto delle fatture. Mentre i processi di fatturazione rimarranno invariati, per il momento continuerete a riceverete fatture separate per i servizi FedEx Express e TNT.



Cosa rimane invariato?

Continuerete a beneficiare della nostra solida e robusta rete combinata, dei nostri strumenti di prenotazione e monitoraggio, e di tutti i nostri servizi:



I nostri siti web

Visitate <u>fedex.com/IT</u> and <u>tnt.com/IT</u>



I nostri Prodotti e Servizi

Per il momento, i nostri portafogli di prodotti e servizi non subiranno variazioni.



Il vostro contratto

Il vostro rapporto contrattuale con noi non cambierà.



Ordini di ritiro

Spedizioni FedEx: <u>fedex.com/IT</u> Spedizioni TNT: <u>tnt.com/IT</u>



Controllo delle vostre spedizioni

Spedizioni FedEx: <u>fedex.com/IT</u> Spedizioni TNT: <u>tnt.com/IT</u>

Contattateci

Attendiamo le vostre chiamate e richieste:

FedEx Customer Service

02.92172660



Customer Support

TNT Customer Service



02.36017467



Customer Support



FedEx Express and TNT in Italy will become one company!

Effective 1st December 2022, FedEx and TNT are joining forces in Italy. What is changing, and what remains the same? Below you can find all necessary information.

What is changing?



Combined legal entity data

FedEx Express Italy S.r.l.

Praxis Business Park Strada Statale Padana Superiore 2/B 20063 Cernusco sul Naviglio (MI) Italy



Effective 1st December 2022, payments should be made via bank transfer to the below bank accounts

FedEx services

Account holder:

FedEx Express Italy S.r.l. BANCO BPM

B) (INCO B) IVI

IBAN code / account number:

IT20Z0503420604000000005000

Swift / BIC Code: BAPPIT22 EORI number: IT09399880153

TNT services

Account holder:

FedEx Express Italy S.r.l.

UNICREDIT Bank

IBAN code / account number:

IT17H0200805364000003159470

Swift / BIC Code: UNCRITMMORR EORI number: IT09399880153



Your invoices

Our company name and bank account details on invoices have changed. Further changes will affect the appearance of the invoices. The invoicing process will remain unchanged for the time being and you will still receive separate invoices for FedEx Express and TNT services.



What remains unchanged?

You are still able to use our combined possibilities, services and online tools:



Our websites

Visit fedex.com/IT and tnt.com/IT



Our products and services

For the time being, our product and service portfolios remains unchanged.



Your contract

Your contractual relationship with us doesn't change.



Order a pick up

FedEx shipments: fedex.com/IT
TNT shipments: tnt.com/IT



Track your shipments

FedEx shipments: <u>fedex.com/IT</u>
TNT shipments: <u>tnt.com/IT</u>

Contact us

We look forward to your calls and requests:

FedEx Customer Service

02.92172660

(

02.36017467

TNT Customer Service



Customer Support



Customer Support